Agenda - Y Cyfarfod Llawn

Lleoliad y cyfarfod:

Zoom

Dyddiad y cyfarfod:

Dydd Mawrth, 26 lonawr 2021
Amser y cyfarfod: 13.30

318(v5)

Cynhelir y cyfarfod hwn drwy gynhadledd fideo.

Ar 6l ymgynghori a'r Pwyllgor Busnes, mae'r Llywydd wedi penderfynu y bydd
Aelodau, yn unol a Rheol Sefydlog 34.14A-D, yn gallu pleidleisio o unrhyw leoliad

drwy ddulliau electronig.

Mae'r Llywydd hefyd yn hysbysu, yn unol a Rheol Sefydlog 34.15, fod y cyhoedd
wedi eu gwahardd rhag bod yn bresennol yn y Cyfarfod Llawn hwn, fel sy'n
ofynnol er mwyn diogelu iechyd y cyhoedd. Bydd y cyfarfod yn parhau i gael ei
ddarlledu'n fyw a bydd cofnod o'r trafodion yn cael ei gyhoeddi yn y ffordd

arferol.

1  Cwestiynau i'r Prif Weinidog

(45 munud)
Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r
Prif Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(15 munud)
Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Cynigion i ethol Aelodau i Bwyllgorau
(5 munud)

NDM7563 Elin Jones (Ceredigion)

"(”// Senedd Cymru

Welsh Parliament


https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/26-01-2021/
https://senedd.cymru/archif/datganiadau-busnes/26-01-21-datganiad-a-chyhoeddiad-busnes/
https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Angela Burns
(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor lechyd, Gofal Cymdeithasol a
Chwaraeon yn lle Andrew RT Davies (Ceidwadwyr Cymreig).

NDM7564 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Nick Ramsay

(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Materion Allanol a Deddfwriaeth
Ychwanegol yn lle Laura Anne Jones (Ceidwadwyr Cymreig).

NDM7565 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Darren Millar

(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus yn lle Angela
Burns (Ceidwadwyr Cymreig).

NDM7566 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Laura Anne Jones

(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Cydraddoldeb, Llywodraeth Leol a
Chymunedau yn lle Mark Isherwood (Ceidwadwyr Cymreig).

NDM7567 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Mark Isherwood

(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Busnes yn lle Darren Millar
(Ceidwadwyr Cymreig).

NDM7568 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Mark Isherwood

(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod o’r Pwyllgor Cyllid yn lle Nick Ramsay (Ceidwadwyr
Cymreig).

NDM7569 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 17.14, yn ethol Mark Isherwood

(Ceidwadwyr Cymreig) yn aelod amgen o’r Pwyllgor Safonau Ymddygiad yn lle
Darren Millar (Ceidwadwyr Cymreig).

3 Datganiad gan y Gweinidog lechyd a Gwasanaethau Cymdeithasol:

Y wybodaeth ddiweddaraf am Frechiadau COVID-19
(30 munud)


https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/
https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/
https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/
https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/
https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/
https://senedd.cymru/pobl/elin-jones-as/

4 Datganiad gan y Gweinidog Addysg: Diweddariad ar Gymwysterau

ar gyfer 2021
(30 munud)

5 Datganiad gan y Gweinidog lechyd Meddwil, Llesiant a’r Gymraeg:
Hyrwyddo defnyddio'r Gymraeg mewn teuluoedd (polisi
trosglwyddo yn y teulu)

(30 munud)
6 Rheoliadau Marchnata Hadau a Deunyddiau Lluosogi Planhigion

(Diwygio) (Cymru) (Ymadael a’r UE) 2020
(15 munud)
NDM7553 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo Rheoliadau Marchnata Hadau a Deunyddiau Lluosogi Planhigion
(Diwygio) (Cymru) (Ymadael a’r UE) 2020 a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 18
Rhagfyr 2020.

Dogfennau Ategol

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

7 Rheoliadau Rheolaethau Swyddogol (Anifeiliaid, Bwyd Anifeiliaid a
Bwyd, Ffioedd lechyd Planhigion etc.) (Cymru) (Diwygio) (Ymadael
a’r UE) 2020

(15 munud)
NDM7554 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo Rheoliadau Rheolaethau Swyddogol (Anifeiliaid, Bwyd
Anifeiliaid a Bwyd, Ffioedd lechyd Planhigion etc.) (Cymru) (Diwygio) (Ymadael a’r
UE) 2020 a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 29 Rhagfyr 2020.

Dogfennau Ategol


https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://senedd.cymru/media/qs4kjvay/sub-ld13960-w.pdf
https://senedd.cymru/media/yadk1c4o/sub-ld13960-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/0tpkee5p/cr-ld14046-w.pdf
https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://senedd.cymru/media/txxhkgjg/sub-ld13975-w.pdf

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i gynnal dadl ar eitemau 8-9 gyda'i

gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahan
(30 munud)

8 Rheoliadau Diogelu lechyd (Coronafeirws, Teithio Rhyngwladol a
Chyfyngiadau) (Diwygio) (Rhif 2) (Cymru) 2021
NDM7555 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo Rheoliadau Diogelu lechyd (Coronafeirws, Teithio Rhyngwladol
a Chyfyngiadau) (Diwygio) (Rhif 2) (Cymru) 2021 a osodwyd yn y Swyddfa
Gyflwyno ar 15 lonawr 2021.

Dogfennau Ategol

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

9 Rheoliadau Diogelu lechyd (Cyfyngiadau Coronafeirws) (Rhif 5)
(Cymru) (Diwygio) 2021
NDM7556 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 27.5:

1. Yn cymeradwyo Rheoliadau Diogelu lechyd (Cyfyngiadau Coronafeirws) (Rhif 5)
(Cymru) (Diwygio) 2021 a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 19 lonawr 2021.
Dogfennau Ategol

Memorandwm Esboniadol

Adroddiad y Pwyllgor Deddfwriaeth, Cyfiawnder a’r Cyfansoddiad

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i gynnal dadl ar eitemau 10-11

gyda'i gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahan
(60 munud)


https://senedd.cymru/media/isgmyyvf/sub-ld13975-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/hugjit2j/cr-ld14019-w.pdf
https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://senedd.cymru/media/0p1dyyk1/sub-ld14003-w.pdf
https://senedd.cymru/media/f0odzflo/sub-ld14003-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/hypf5flq/cr-ld14048-w.pdf
https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://senedd.cymru/media/bl4mxpls/sub-ld14031-w.pdf
https://senedd.cymru/media/enckqpkh/sub-ld14031-em-w.pdf
https://senedd.cymru/media/lx0hsvc4/cr-ld14047-w.pdf

10 Cynnig o dan Reol Sefydlog 26.95 fod Bil a elwir yn Fil Etholiadau

Cymru (Coronafeirws) yn cael ei drin fel Bil Brys y Llywodraeth
NDM7557 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 26.95 yn:

Cytuno bod Bil llywodraeth a gaiff ei alw'n Fil Etholiadau Cymru (Coronafeirws) a
gyflwynir yn y Senedd, yn cael ei drin fel Bil Brys llywodraeth.

Yn unol a Rheol Sefydlog 26.95A, gosodwyd datganiad ynglyn a'r Bil a gaiff ei
alw'n Fil Etholiadau Cymru (Coronafeirws) gerbron y Senedd ar 19 lonawr 2021.
11 Cynnig o dan Reol Sefydlog 26.98(ii) i gytuno ar amserlen ar gyfer

y Bil a elwir yn Fil Etholiadau Cymru (Coronafeirws)
NDM7558 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd, yn unol a Rheol Sefydlog 26.98(ii) yn:

Cytuno y bydd yr amserlen ar gyfer Bil Brys llywodraeth a gaiff ei alw'n Fil
Etholiadau Cymru (Coronafeirws) fel ag y mae yn yr Amserlen ar gyfer ystyried Bil

Etholiadau Cymru (Coronafeirws) a osodwyd gerbron y Senedd ar 19 lonawr 2021.

12 Dadl: Adroddiad Effaith Pwyllgor Cymru y Comisiwn Cydraddoldeb

a Hawliau Dynol 2019-20
(30 munud)
NDM7496 Rebecca Evans (Gwyr)

Cynnig bod y Senedd:

Yn nodi Adroddiad Effaith Pwyllgor Cymru y Comisiwn Cydraddoldeb a Hawliau
Dynol 2019-20.

Adroddiad Effaith Cymru 2019-20

13 Cyfnod pleidleisio

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Senedd am 13.30, Dydd Mercher, 27 lonawr 2021


https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://senedd.cymru/media/srsgdfbj/gen-ld14032-w.pdf
https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://senedd.cymru/media/30lni1zf/gen-ld14033-w.pdf
https://senedd.cymru/pobl/rebecca-evans-as/
https://www.equalityhumanrights.com/sites/default/files/wales_impact_report_2019-20_cym.pdf

1/22/2021 Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 21/01/2021 i'w hateb ar 26/01/2021 - Senedd Cymru

Eitem 1

Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar
21/01/2021 i'w hateb ar 26/01/2021

Bydd y Llywydd yn galw ar lefarwyr y pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd ar &l cwestiwn 2.

PRIF WEINIDOG

]
Jayne Bryant Gorllewin Casnewydd
0Q56202

(e)

Pa asesiad y mae Llywodraeth Cymru wedi'i wneud o sut mae Bwrdd lechyd Prifysgol Aneurin
Bevan wedi delio 8 COVID-19?

2
Carwyn Jones Pen-y-Bont ar Ogwr
0Q56173

(e)
Pa asesiad y mae'r Prif Weinidog wedi'i wneud o gefnogaeth Llywodraeth y DU i feysydd awyr
ledled y DU?

3

Mark Isherwood Gogledd Cymru
0OQ56166

(e)

Sut mae Llywodraeth Cymru yn cefnogi busnesau hunanarlwyo yng Ngogledd Cymru yn ystod y
pandemig?

4

Huw Irranca-Davies Ogwr
0Q56170

(e)

Pa drafodaethau y mae Llywodraeth Cymru wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU ynghylch
. Y yecte %da]l’en y pe&yng?( y y e ynahy

cynlluniau ar gyfer adolygiad ar &l Brexit o hawlau gweithwyry DU?

https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/26-01-2021/ 1/4



1/22/2021 Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 21/01/2021 i'w hateb ar 26/01/2021 - Senedd Cymru

5

David J. Rowlands Dwyrain De Cymru
0Q56193

(e)

A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth ddiweddaraf am barodrwydd awdurdodau lleol mewn
perthynas ag etholiadau'r Senedd yn 20217

6
Sian Gwenllian Arfon
OQ56197

(w)
A wnaiff y Prif Weinidog roi diweddariad am y rhaglen cyflwyno brechiadau yn erbyn COVID-19 yn
Arfon?

7

Helen Mary Jones Canolbarth a Gorllewin Cymru
0Q56198

(e)
Pa gamauy mae Llywodraeth Cymru yn bwriadu eu cymryd i leihau tlodi yng Nghanolbarth a
Gorllewin Cymru?

8

Bethan Sayed Gorllewin De Cymru
0Q56185

(w)
Sut mae Llywodraeth Cymru yn diogelu ac yn cefnogi'r holl weithwyr allweddol yng Nghymru yn
ystod pandemig COVID-19?

9

Lynne Neagle Torfaen
0Q56200 Tudalen y pecyn 2

https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/26-01-2021/ 2/4



1/22/2021 Cwestiynau Llafar a gyflwynwyd ar 21/01/2021 i'w hateb ar 26/01/2021 - Senedd Cymru
(e)
Pa asesiad y mae'r Prif Weinidog wedi'i wneud o effaith Brexit ar y GIG yng Nghymru?

10

Llyr Gruffydd Gogledd Cymru
0Q56201

(w)

Pa gefnogaeth y mae Llywodraeth Cymru yn ei rhoi i gefnogi trigolion yng Ngogledd Cymru sydd
wedi dioddef llifogydd yn dilyn storm Christoph?

n

John Griffiths Dwyrain Casnewydd
0OQ56194

(e)
Beth yw asesiad y Prif Weinidog o gynnydd y rhaglen frechu COVID-19 yng Nghymru?

12

Jenny Rathbone Canol Caerdydd
0OQ56195

(e)
Beth mae Llywodraeth Cymru yn ei wneud yn ystod y pandemig i gefnogi teuluoedd yng
Nghanol Caerdydd?

Tudalen y pecyn 3

https://cofnod.senedd.cymru/OrderPaper/OralQuestions/26-01-2021/ 3/4



d I'Agenda

26/01/2021

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew Davies
Angela Burns
Ann Jones
Bethan Sayed
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David
Helen Mary Jones
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates
Kirsty Williams
Laura Anne Jones
Leanne Wood

Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Lynne Neagle
Mandy Jones
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Neil Hamilton
Neil McEvoy
Nicholas Ramsay
Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 46

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio /Independent Alliance for Reform
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio / Independent Alliance for Reform
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Diddymu Cynulliad Cymru / Abolish the Welsh Assembly Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio / Independent Alliance for Reform
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Diddymu Cynulliad Cymru / Abolish the Welsh Assembly Party
Michelle Brown - Annibynnol / Michelle Brown - Independent

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Neil McEvoy - Annibynnol / Neil McEvoy - Independent

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 2 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 4

ogelu lechyd (Cyfyngiadau Coronafeirws) (Rhif 5) (Cymru) (Diwygio) 2021
tection (Coronavirus Restrictions) (No. 5) (Wales) (Amendment) Regulations 2021

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Ymatal / Abstain

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Cyfanswm / Total: 52



Eitem 10 - Cynnig o dan Reol Sefydlog 26.95 fod Bil a elwir yn Fil Etholiadau Cymru (Coronafeirws) yn cael ei drin fel Bil Brys y

Llywodraeth

Item 10 - Motion under Standing Order 26.95 that a Bill to be known as the Welsh Elections (Coronavirus) Bill be treated as a
Government Emergency Bill

26/01/2021

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew Davies
Angela Burns
Ann Jones
Bethan Sayed
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David
Helen Mary Jones
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Criffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates
Kirsty Williams
Laura Anne Jones
Leanne Wood

Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Lynne Neagle
Mandy Jones
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Neil Hamilton
Neil McEvoy
Nicholas Ramsay
Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 47

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio / Independent Alliance for Reform

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent

Plaid Cymru / Plaid Cymru
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio / Independent Alliance for Reform

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Diddymu Cynulliad Cymru / Abolish the Welsh Assembly Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio /Independent Alliance for Reform

Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Diddymu Cynulliad Cymru / Abolish the Welsh Assembly Party

Michelle Brown - Annibynnol / Michelle Brown - Independent

Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Neil McEvoy - Annibynnol / Neil McEvoy - Independent

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain:

Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 5

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Cyfanswm / Total: 52



Eitem 11 - Cynnig o dan Reol Sefydlog 26.98(ii) i gytuno ar amserlen ar gyfer y Bil a elwir yn Fil Etholiadau Cymru (Coronafeirws)

Item 11 - Motion under Standing Order 26.98(ii) to agree a timetable for the Bill to be known as the Welsh Elections (Coronavirus) Bill

26/01/2021

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew Davies
Angela Burns
Ann Jones
Bethan Sayed
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Delyth Jewell

Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David
Helen Mary Jones
Huw Irranca-Davies
Jack Sargeant
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates
Kirsty Williams
Laura Anne Jones
Leanne Wood

Lee Waters
Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd

Lynne Neagle
Mandy Jones
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Neil Hamilton
Neil McEvoy
Nicholas Ramsay
Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun Ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For: 47

Plaid Wleidyddol / Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio /Independent Alliance for Reform

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent

Plaid Cymru / Plaid Cymru
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio / Independent Alliance for Reform

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Diddymu Cynulliad Cymru / Abolish the Welsh Assembly Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party
Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Y Gynghrair Annibynnol dros Ddiwygio / Independent Alliance for Reform

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Diddymu Cynulliad Cymru / Abolish the Welsh Assembly Party
Michelle Brown - Annibynnol / Michelle Brown - Independent

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party

Neil McEvoy - Annibynnol / Neil McEvoy - Independent
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ymatal / Abstain: 0 Yn erbyn / Against:

Tudalen y pecyn 6

Pleidlais / Vote

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Heb bleidleisio / Did not vote
Heb bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb bleidleisio / Did not vote
O Blaid / For

O Blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

O Blaid / For

Cyfanswm / Total: 52



	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	 Crynodeb o Bleidleisiau

